

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下 新时代 新作为 新篇章

长葛市

抓好今冬明春林业生态建设

本报讯(左珙君 张瑞敏) 今冬明春,按照“城市园林化、廊道林荫化、乡村林果化、庭院花园化、平原网林化、山区森林化”的总体思路,长葛市围绕“六个突出”,狠抓林业生态建设工作。

出郑许生态对接。重点围绕华夏幸福产业新城及“三纵三横”主干道,绿化面积3000亩。三是突出民生与景观相结合。围绕“城市园林化”,重点打造“一圈两园”。

园,围绕双泊河打造国家级湿地公园。四是突出“果树进村”。在36个村开展“果树进村”活动,平均一人植一棵树,不让群众出资,收益全部归群众。

群众义务植树100万株。目前,长葛市绿化工作已全面展开,财政先期筹集资金3000万元,用于重点工程土地流转,吸引社会资本进行绿化。



为了让社会主义核心价值观深入人心,近期,襄城县十里铺镇政府把社会主义核心价值观内容编成“三字经”,以通俗易懂的形式广泛宣传,并组织工作人员进村入户,发放“三字经”读本和彩页,引导广大群众继承和发扬中华优秀传统文化美德。

城乡规划局 着力提高城市规划水平

近日,市城乡规划局组织相关业务科室工作人员走上街头,采用人工调查方法对道路上的汽车和行人流量进行监测,以期未来通过合理利用大数据提高城市规划水平。

市南水北调办 深入开展以案促改工作

今年以来,市南水北调办结合当前工作实际,多措并举,扎实推动以案促改工作深入开展,取得了明显成效。

建安区教体局组织干部职工 积极收看庆祝改革开放40周年大会

12月18日,建安区教体局组织干部职工准时收看了庆祝改革开放40周年大会直播。大家纷纷表示,今后要立足岗位,努力工作。

禹州市 党建引领社区规范化建设

今年以来,禹州市坚持以社区党建为引领、政府治理为主导、居民需求为导向,大力实施“一有七中心”为主要内容的城市社区规范化建设,打造标准化的党员群众服务中心。

我市今年以来已清欠住建领域农民工工资7933万元

本报讯(记者 高伟山 通讯员 田苗) 今年以来,市住建局累计接访建筑领域拖欠农民工工资案件231起,涉及项目100个、农民工4683人,拖欠农民工工资8301.0045万元。

工,齐抓共管,不断加大清欠工作的督办力度。他们建立完善回访机制,对建设业主和施工单位已答复解决的部分农民工工资问题进行及时“回访”,确保工资发放到位。

同时,市住建局充分发挥农民工工资保障金制度的督办作用,目前已退还27个建设(施工)企业农民工工资保障金343.2482万元,有效保障了农民工的合法权益。

市住建局还持续做好信息沟通工作,做到拖欠农民工工资投诉平台24小时开通,确保农民工工资拖欠案件及时受理、及时处理,并正确引导农民工走司法程序,确保拖欠农民工工资问题及时得到解决。

精准施策才能杜绝“一刀切”

王辉

莲城时评

据《许昌日报》报道,我市开展“四个一百”专项行动以来,市环保局以“促进转型敢说不,服务经济善说行”的工作理念,严防“一刀切”,对一些重污染、高风险的项目,敢于说不、敢于否决。

保与经济是辩证统一关系,不能顾此失彼。处理好两者关系,就是要建立基于生态环境保护促进经济健康发展的“游戏规则”。

近年来,经过相关部门和企业的努力,我市解决了一批环保突出问题,生态环保总体态势、发展方式与动能、生态环境质量状况、生态文明建设格局正在发生积极变化,初步形成了经济运行和生态环保共同向好态势。

助力发展动真情 排忧解难出真招

(上接第一版) 重大问题,提交市委书记、市长为召集人的联席会议解决。市委、市政府两办督查室对县级领导联系服务企业项目情况、联席会议决定事项落实情况加大督查通报力度。

点在载体。”王宏武说,“针对企业普遍存在的共性问题,我们着力搭建好四个平台,提供更加优质、高效的服务。一是搭建政企交流平台,围绕政策宣传、问题排查等多渠道加强与企业的沟通交流。

政府服务企业,不但要有制度,而且要有“温度”。我们强化政府服务企业发展的新理念,提供“四个专”对症精准服务。

下一步如何持续推进“四个一百”专项行动,王宏武表示,他们将继续着力做好企业反映问题的收集工作,加强部门之间协调,力争年底前把反映问题基本解决,进一步优化营商环境,着力打造经济发展高地。

许昌市委巡察组集中向七届市委第九轮被巡察单位反馈巡察情况

(上接第一版)

市委第二巡察组向襄城县城关镇、茨沟乡、双庙乡、王洛镇反馈的主要问题:一是党委的核心领导作用不明显。执行上级决策部署打折扣,意识形态责任制和民主集中制落实不到位。

政治站位不高,落实扫黑除恶专项斗争、脱贫攻坚等工作不坚决,存在差距。党建工作抓而不实,党员“人口关”把关不严。

出。村(社区)干部侵占集体利益,欺压群众问题突出。就下一步巡察整改工作,市委巡察组分别提出了整改意见建议,要求被巡察单位党组织认真研究反馈意见,制订切实可行的整改方案,认真搞好整改工作。

告别脏乱差 才有样样好

本报讯(记者 苏杭 通讯员 雷云峰 郝威) 12月18日一大早,许昌恒达利市场298号商户黄金海就忙开了。但是,他忙的不是生意。

导下,许昌恒达集团对恒达利市场进行了改造:硬化、拓宽市场内消防通道,拆除原有的遮阳防雨副棚,安装遥控全自动伸缩棚,购置了两辆“微型消防车”。

表,为我市老城区亮化美化,提升文明内涵“加分”。20世纪90年代以来,随着城市经济活跃程度的提升,我市专业市场的数量快速增长。

切希望对专业市场有一个清晰的规划。有了规划,商户们就可以安心地选择市场,踏踏实实做生意。



12月19日,禹州市无梁镇大木厂村贫困户赵君等人正在村里的“扶贫车间”加工浴花。据了解,自去年7月建起“扶贫车间”以来,大木厂村累计安排农村妇女就业100多人,人均月收入超过1000元,有效帮助农村剩余劳动力及贫困户增收致富。

中国社会扶贫网 凝心聚力助发展 扶贫济困解民忧

声明 许昌市荣翔商贸有限公司的银行开户许可证(核准号: J5030000767703)丢失,声明作废。